

体育 | 火线



直播提示

亚预赛:中国VS印尼
今天19:35 西安陕西体育场
CCTV5直播

恒大过后,国足登场 今晚,请关注陕西体育场 国足想复制恒大胜利

恒大亚冠夺冠让中国球迷度过了一个难忘的狂欢之夜,但很快,他们就不得不回到冰冷的现实:中国男足还在为一张亚洲杯的入场券而苦苦挣扎。今天晚上7点35分,傅博率领的中国队将在西安陕西体育场迎战印尼,这是一支排名和实力都不如自己的对手,但有了之前客场被对手追平的经历,谁也不敢轻言乐观。究竟是能借恒大的东风乘势而上?还是又一次成为球迷吐槽的焦点?今晚的西安,国家队将交出答卷。郑州晚报首席记者 郭韬略 西安报道

除了胜利 别无选择

上一场在中国队被印尼逼平的同时,伊拉克队则输给了沙特队,总算是没有让中国队的形势进一步恶化,目前中国队以1分优势领先伊拉克排在第二位。但是因为后面要主场打小组第一沙特,客场直接和伊拉克队交锋,没有一场比赛打好,所以在相对实力最弱的印尼队身上,中国队必须全取三分方能将出线的主动权掌握在自己手里。

所以昨天的赛前新闻发布会上,代理主教练傅博开宗明义:“从6号开始集中,到10号恒大球员报到,队员们分了三批前来,10号之后的这几天我们一直在进行最后的磨合,也对队员的身体进行了检测,大家的状态还是不错的。我们明天要做的就是全力以赴去争取胜利。”

恒大效应 左右为难

上周六刚刚在亚冠中夺冠,而且又为国家队输送了多达9名的球员,所以谈论国足的时候,无论是谁也都是言必称恒大。

其实如何使用恒大的队员,现在于傅博而言也是一个颇为为难的问题。一方面,运动员在经历过一个高峰之后,势必会进入一个平台期,或者说是低谷。在全力以赴打完亚冠并且如愿以偿夺得冠军之后,恒大队员不管是在身体状态还是心理状态上都刚刚经过了极度的兴奋,而要在不到一周的时间内马上调整出又一个高峰状态,恐怕很难。在昨天的

高层督阵 调整心态

本场比赛,由于事关重大,国家体育总局也给予了高度重视。足管中心主任张剑、党委书记魏吉祥以及两位副主任林晓桦、于洪臣四位副主席都已经抵达西安督战,而且主管足球的国家体育总局副局长蔡振华也提

■揭秘 国足封训因有“内鬼”?

傅家军首次封训,被传与内鬼有关。看来《无间道》的情节正在国足身边上演。

此前国足代理主帅傅博曾许下“训练全程开放、接受采访”的承诺,但如今封闭也是有苦难言。据说国足客场1:1战平印尼后,印尼主

训练中,孙祥和吴曦两人一直在场边单独治疗,由此看,两人将会无缘今晚的比赛,而恒大球员中除了孙祥,别人都没有伤病在身,也就让傅博少了充足的弃用理由。但在全国媒体面前,傅博并没有道出他的苦水,对于首发阵容他也没有明确地表态:“我会根据队员的情况来做出最后的决定。”不过据分析,恒大国脚在今天的比赛中应该还会占据很大比例,至少不会像上一场那样只有三个人跻身首发阵容。

上一场虽然战平印尼,但傅博的国家队也并非一无是处,至少他们不像以往

在对阵东南亚球队时一味地狂妄滥炸,而是倾向于地面配合。而一场挫折似乎并没有迫使傅博放弃自己的足球理想:“无论怎样,我都还是希望我们能踢出真正的足球。”

华很有可能在西安同两人会晤,商讨里皮入主国足的可能性。

傅博对目前国脚们的状态满怀信心:“我们会把心理状态调整到最佳。”至于效果如何,只有在今天晚上才能知晓了。

帅蒂亚戈赛后对着一名中国记者道谢,然后说:“我发给你的邮件收到了吗?”

12日训练开始,国足就拒绝无关人士入场,除少数安保和官方摄影允许进入内场外,其余人员都不允许进入观看。据某媒体透露,印尼主

两场大比分扼杀世预赛附加赛悬念 最强的美洲

一点点抵抗的悬念也被扼杀了

昨晨,2014年巴西世界杯预选赛洲际附加赛首回合中,南美区第5名乌拉圭队在客场5:0击败亚洲区第5名约旦,一只脚已经迈入世界杯大门。

尽管约旦队实力远在自己之下,但是乌拉圭队在赛前表现得非常低调。比赛开始后,坐拥卡瓦尼和苏亚雷斯的南美劲旅很快掌握了比赛的主动权,最终5:0大胜对手。《芝加哥论坛报》表示,乌拉圭人的世界杯梦想即将再次实现。

在昨天进行的另一场世界杯预选赛附加赛中,大洋洲冠军新西兰1:5惨败给墨西哥。明年的巴西世界杯也将实现10支美洲球队参赛的盛况。张昆龙

林书豪34分,火箭加时不敌76人 没防守,亮丽数据 就是一把伤自尊的匕首

由于左脚受伤,火箭当家控卫哈登缺席昨天的比赛,重新进入先发阵容的林书豪手感大热。

连续第二场,林书豪得分30+,这是即使在纽约那段最疯狂的日子里,“林疯狂”也没能做到过的事。可惜林书豪一个人的进攻努力拯救不了整支火箭比赛后半段的不设防状态。北京时间昨天,火箭在客场加时117:123不敌76人,林书豪19投10中,34分12助攻5篮板的漂亮数据失去了意义。

“我非常失望,在我看来,我们是从比赛一开始就缺乏防守的态度。”林书豪在赛后说,并承认自己的防守也非常差劲,“这应该是我赛季以来防守最烂的一场。”林书豪说。不过防守端的失控和最终的失败掩盖不了华裔控卫在进攻端的出色,林书豪昨天整场比赛三分球15投9中,命中数创个人职业生涯新高,同时也是76人主场杰里斯·法戈中心的客队球员单场三分命中最高纪录。

“我一直在努力提高自己的命中率。”林书豪说。而对于外界有关他是否会重回纽约的猜测,林书豪表示:“许多人问过我,‘你不认为这会是很棒的一件事吗?’但我不这么认为。

相比纽约,人们现在更关心的是德怀特(霍华德)和詹姆斯(哈登)吧,我希望我能在他们身边扮演好配角。”南都



林书豪再现“疯狂”